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Befejeződtek „Mezőcsát Város Önkormányzata középületeinek energetikai korszerűsítése” tárgyú 

projekt kivitelezési munkái. 

 

Mezőcsát Város Önkormányzata 2015. év július hónapban sikeresen pályázott, a Középületek 

kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése című projekt felhívásra. Az Önkormányzat az elnyert 150 

millió Forint támogatás segítségével a KEOP-5.7.0/15-2015-0078 azonosító számú „Mezőcsát Város 

Önkormányzata középületeinek energetikai korszerűsítése" című projektet valósította meg. Az elnyerhető 

összegnél magasabb beruházási költség miatt az önkormányzat saját forrással is hozzájárult a beruházás 

megvalósításához. 

A projekt megvalósulási helyszínei az egészségügyi alapellátást biztosító Egészségügyi Központ 

épülete, az Árpád úti óvoda, a Hősök terén található óvoda épülete és a Polgármesteri Hivatal. Az intézmények 

korszerűsítés előtti üzemeltetési és fenntartási költségei nagyon magasak voltak. 

A beruházások célja az épületek működési költségeinek csökkentése, a magasabb 

komfortfokozat elérése. Ezen kívül a CO2 valamint az üvegház-hatású gázok kibocsátásának csökkentése, 

mérsékeltebb fosszilis energia felhasználás elérése. A projekt megvalósulása nemcsak Mezőcsát Város 

Önkormányzatának jelent költségmegtakarítást, de a lecsökkenő energiahordozó (földgáz) felhasználás 

környezetvédelmi szempontból is előrelépés. 

A pályázat keretében megtörtént az épületek homlokzati és lábazati felületének hőszigetelése, a 

magastetős szerkezeteken a padlásfödém hőszigetelés, a lapostetős szerkezeteken pedig a lapostető hő- és 

vízszigetelése került megvalósításra. Továbbá a homlokzati nyílászárók cseréje történt meg. 

A pályázat eredményeképpen az energia megtakarítás várhatóan a következők szerint fog 

alakulni: az energiahatékonyság növelés révén megtakarított éves elsődleges (primer) energiahordozó 

mennyisége 1560 GJ/év lesz, az üvegházhatású gázok-kibocsátás csökkentése (CO2 eq) pedig 140 t/év. 
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